
В Новосибирске перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая за незаконное хранение и продажу икры амурского осетра, занесённого в Красную книгу России



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летней женщины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и продажа дериватов (производных) особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, совершенные группой лиц по предварительному сговору), ч. 3.1 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение и продажа дериватов (производных) особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, с использованием электронных и информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, с 01 января 2021 по 18 декабря 2021 года индивидуальный предприниматель и обвиняемая, которая была трудоустроена в должности продавца вступили в преступный сговор и организовали незаконные приобретение, хранение и продажу в торговом павильоне Центрального рынка города Новосибирска икры рыб семейства осетровых - амурского осетра, относящегося к особо ценным водным биологическим ресурсам, принадлежащим к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации.

18 июня 2021 года в вечернее время обвиняемая в помещении торгового павильона рыбного сектора Центрального рынка города Новосибирска продала лицу, который действовал в рамках оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка» икру не менее 482,1 гр. за 17 тысяч 500 рублей. Вырученные деньги они распределили между собой и распорядились по своему усмотрению, а оставшийся товар не менее 1795 гр. продолжили хранить в торговом павильоне.

Оперативное сопровождение осуществлял линейный отдел МВД России на станции Новосибирск.

Мера пресечения в отношении женщины не избиралась, вину она признала в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Железнодорожный суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1712487>